
CONSULTA DEI CITTADINI NON RESIDENTI

VERBALE DI RIUNIONE

Addì 16 agosto 2011 alle ore 16.00 presso la sala consiliare del Comune di San
Nicola Arcella si è tenuta la prima riunione della Consulta eletta lo scorso 13 agosto.

Alle ore 16.00 si dà inizio alla riunione nominando il Presidente ed il Segretario della
riunione rispettivamente nelle persone dei Signori Donofrio e D'Elia.

Presenti: Bovienzo, Bombonato, Cacace, D'Elia, Donofrio, Possati, Renino, Stolti,
Titomanlio

Assenti: Langiano, Marsico, Penza.

ln apertura dei lavori il Presidente Donofrio chiede la parola per informare che in data
15 u.s. aveva provveduto a convocare isette consiglieri effettivi ed icinque consiglieri
supplenti a mezzo telefono ed a mezzo sms.

lnforma inoltre che in mattinata ha avuto un colloquio con il Sindaco ed ilVice Sindaco
convenendo di indire una riunione ufficiale della Consulta entro il 23 agosto p.v,

Dà lettura dei risultati ufficiali delle elezioni elencando gli eletti in base ai voti ottenuti:

Consiglieri Effettivi: Donofrio, Renino, Cacace, Titomanlio, D'Elia, Bovienzo,
Langiano.

Consiglieri Supplenti. Bombonato, Stolfi, Penza, Mdrsico, Possati.

ll Presidente auspica il coinvolgimento di tutti i componenti della Consulta allo scopo
di awalersi delle singole specifiche competenze.

ln previsione della riunione con I'Amministrazione Comunale, si conviene che oltre ad
una illustrazione del Documento Programmatico si possano approfondire i seguenti
argomenti ritenuti prioritari:

- Tutela dell'eco sistema marino/costiero e relativi controlli

- Carta dei servizi

- Modalità raccolta e smaltimento rifiuti

- Tutela paesaggistica-ambientale

- Recupero delle risorse

Sulla base delle risultanze della riunione in programma con l'Amministrazione
Comunale si conviene di convocare una nuova riunione della Consulta nel corso della
quale, fra I'altro, si procederà alla verifica delle competenze individuali e
all'assegnazione di compiti specifici.
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